
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
9ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της  05 Μαΐου 2025

     Στη Χαλκίδα, σήμερα Δευτέρα 05 Μαΐου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 9η  
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα Περιφερειακού Συμβουλίου στο 
κτήριο Διοικητηρίου Π. Ε. Ευβοίας (Λεωφ. Χαϊνά 93, Χαλκίδα) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 
93951/29.04.2025 σε Ορθή Επανάληψη Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  
και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  45  έως και  58 ως ακολούθως. 

Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε 
στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 
(1) ώρα.
Απόφαση

45

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την 
παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την ύπαρξη τεσσάρων προτάσεων έκδοσης κειμένων ψηφισμάτων.
 1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Η πρώτη πρόταση προέρχεται από Περιβαλλοντικούς Συλλόγους 
΄΄Επιτροπή Πολιτών Αλυκής΄΄ - ΄΄Σύλλογο Δηλησού΄΄ - Φυσιολατρικό Ορειβατικό Σύλλογο Στενής – Η 
Δίρφυς΄΄ - ΄΄ΕΟΣ Χαλκίδας΄΄ υποστηριζόμενη από τις Περιφερειακές Παρατάξεις «Πατρίδα μας η 
Στερεά» και «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος» με τίτλο: «Πρόταση έκδοσης κοινού 
περιβαλλοντικού ψηφίσματος».
2η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Η δεύτερη πρόταση προέρχεται από τον κ. Ιωάννη Αλεξίου 
Περιφερειακό Σύμβουλο της Περιφερειακής Παράταξης «‘Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος 
Γκλέτσος» με τίτλο: «Σχετικά με το Προεδρικό Διάταγμα 129/2025 και την οριοθέτηση οικισμών  
κάτω των 2.000 κατοίκων».
3η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος Η τρίτη πρόταση προέρχεται από τον επικεφαλής της 
Περιφερειακής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» κ. Κων/νο Μπασδέκη, με τίτλο : 
«ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ Δ.Ο.Υ» και
4η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος Η τέταρτη πρόταση προέρχεται από τον Πρόεδρο της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Π. Ε. Εύβοιας υποστηριζόμενη από τις Περιφερειακές Παρατάξεις 
«Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας» και «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος Γκλέτσος» με 
τίτλο : «Αίτημα για άμεση παρέμβαση και επίλυση του στεγαστικού ζητήματος της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Εύβοιας».
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Εισηγητής κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

46
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και :
α) εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρώτης πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος  με 
τίτλο: «Πρόταση έκδοσης κοινού περιβαλλοντικού ψηφίσματος», προκειμένου να 
συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης,
β) εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω δεύτερης  πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος  
με τίτλο: «Σχετικά με το Προεδρικό Διάταγμα 129/2025 και την οριοθέτηση οικισμών  
κάτω των 2.000 κατοίκων προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης
γ) δεν εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω τρίτης πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος 
με τίτλο: «ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ Δ.Ο.Υ»  
και
δ) εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω τέταρτης πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος  
με τίτλο: «Αίτημα για άμεση παρέμβαση και επίλυση του στεγαστικού ζητήματος της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Εύβοιας» προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1ο Επικύρωση πρακτικών της 21ης Τακτικής (εξ αναβολής) Συνεδρίασης της 28.11.2024, 
της  22ης Ειδικής (εξ αναβολής) Συνεδρίασης της 28.11.2024, της 23ης Τακτικής 
Συνεδρίασης της 10.12.2024, της 24ης Έκτακτης-Κατεπείγουσας της 23.12.2024 και της 25ης 
Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής της 30.12.2024 του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

47
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, επικυρώνει τα πρακτικά της 
21ης Τακτικής (εξ αναβολής) Συνεδρίασης της 28.11.2024, της  22ης Ειδικής (εξ 
αναβολής) Συνεδρίασης της 28.11.2024, της 23ης Τακτικής Συνεδρίασης της 10.12.2024, 
της 24ης Έκτακτης-Κατεπείγουσας της 23.12.2024 και της 25ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής της 30.12.2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 2ο Έκφραση γνώμης για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) 
του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) στη θέση “Δραγάνια” της Δ.Κ. Υπάτου της 
Δ.Ε. Θηβαίων του Δήμου Θηβαίων.

Εισηγητής κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και 
Μεταφορών.

Απόφαση
48

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει θετική γνώμη επί της 
Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) στη θέση “Δραγάνια” της Δ.Κ. Υπάτου της Δ.Ε. 
Θηβαίων του Δήμου Θηβαίων, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του αναπληρωτή 
προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ε Στερεάς Ελλάδος κ.  
Κωνσταντίνου Μελέτη καθώς και τα κύρια σημεία της εκτίμησης όπως αυτά αναφέρονται 
στο σχετικό κεφάλαιο ‘’Ε. Υιοθέτησης κατευθύνσεων για την ενσωμάτωση της 
περιβαλλοντικής διάστασης’’ για το εν λόγω έργο.



Θέμα 3ο Έγκριση της 4ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025 της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση

49
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, , εγκρίνει την 4η Τροποποίηση 
Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σύμφωνα με 
την αρ. 591/2025 σχετική απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής.

Θέμα 4ο Έγκριση 2ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έτους 2025.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

50
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη δεύτερη (τροπ. 02) 
τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2025, 
σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που χρηματοδοτούνται από τον 
Τακτικό Προϋπολογισμό.

Θέμα 5ο Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε οδικό τμήμα της Επαρχιακής οδού ΕΟ 36 (Δροσιά-Λουκίσια Πλατανάκι-
Μουρίκι), αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας, για την εκτέλεση του έργου «Συμπληρωματικά έργα 
αποχέτευσης ομβρίων Δήμου Χαλκιδαίων», από την ΔΕΥΑ Χαλκίδας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευβοίας.
Απόφαση

51
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, διάρκειας έξι (6) μηνών, για την εκτέλεση εργασιών, από την 
θέση «Λιμανάκι Δροσιάς» και για 605,00 μέτρα με κατεύθυνση προς το γήπεδο Δροσιάς, 
επί της επαρχιακής οδού ΕΟ 36 (Δροσιά-Λουκίσια-Πλατανάκι), σε περιοχή εκτός σχεδίου 
πόλης, αρμοδιότητας της Π.Ε. Ευβοίας, για την εκτέλεση του έργου «Συμπληρωματικά έργα 
αποχέτευσης όμβριων Δήμου Χαλκιδαίων», από την Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Χαλκίδας, όπως περιγράφονται ανωτέρω και αναφέρονται στην Τεχνική 
Έκθεση που συνοδεύει την με αρ. πρωτ: 1678/17-03-2025 αίτηση της ΔΕΥΑΧ προς τη 
Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Εύβοιας (α. π. : 58338/17-03-2025, Περ. Στ. Ελλάδας), σύμφωνα με το άρθρο 
52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 
του Ν. 4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 
220/15-01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντή Συγκοινωνιακών 
Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 

Θέμα 6ο Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ. για 
απασχόληση στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ανά Περιφερειακή Ενότητα κατά την 
περίοδο 2025-2026.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

52
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ένταξη των 
Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  στις επιχειρήσεις/ φορείς που 
μετέχουν στην υλοποίηση του Μεταλυκειακού έτους - Τάξη μαθητείας του σχολικού έτους 
2025-2026, και το συνολικό αριθμό μαθητευομένων των προτεινόμενων ειδικοτήτων ανά 
Περιφερειακή Ενότητα.



Θέμα  7ο Καθορισμός αριθμού θέσεων  Μαθητείας των ΕΠΑ.Σ. της Δ.ΥΠ.Α για απασχόληση στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ανά Περιφερειακή Ενότητα κατά την περίοδο 2025-2026.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

53
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ένταξη της 
Περιφερειακής Ενότητας ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ- Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις επιχειρήσεις / 
φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση μαθητείας του σχολικού έτους 2025-2026 και το 
συνολικό αριθμό μαθητευομένων της σχετικής προτεινόμενης ειδικότητας.

Θέμα  8ο Έγκριση χρηματικού καταλόγου αρδευτικών τελών 2024.
Εισηγητής κ. Γεώργιος Ντασιώτης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας.

Απόφαση
54

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  Α) την έγκριση του χρηματικού 
καταλόγου πάγιων και αρδευτικών τελών 2024 συνολικού ποσού 895.252,90€. Οι 
χρηματικοί κατάλογοι συντάχθηκαν σύμφωνα με το ψηφιακό αρχείο των δηλώσεων 
καλλιέργειας ΟΠΕΚΕΠΕ- ΟΣΔΕ και έπειτα από την αφαίρεση των αρδευτικών τελών των 
απότιστων καλλιεργειών του Κωπαϊδικού Πεδίου, που εξαιρέθηκαν από την υποχρέωση 
καταβολής αρδευτικών τελών, ώστε μειώθηκε δραστικά το συνολικό ποσό, σε σχέση με τα 
προηγούμενα έτη, σε ποσοστό που αγγίζει το 35%, Β) τη μη αποστολή λογαριασμών 
πάγιων και αρδευτικών τελών 2024 για ποσά ίσα και μικρότερα των 5€ ανά καλλιεργητή και 
μεταφορά των οφειλών αυτών στους χρηματικούς καταλόγους της επόμενης χρονιάς, και
Γ) την επιβάρυνση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 
με το κόστος είσπραξης και την προμήθεια είσπραξης των λογαριασμών αρδευτικών τελών 
μέσω του συστήματος ΔΙΑΣ και τη μη επιβάρυνση των καλλιεργητών.

Θέμα 9ο Έγκριση της αριθμ. 82212/10-04-2025 απόφασης του  Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Βοιωτίας  που αφορά στην αποδοχή των πρακτικών ενστάσεων  της 
επιτροπής διαφορών και αμφισβητήσεων του άρθρου 20 του κανονισμού άρδευσης του 
Κωπαϊδικού Πεδίου.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Ντασιώτης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας.
Απόφαση

55
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αριθμ. 82212/10-
04-2025 απόφασης του  Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας  που αφορά 
στην αποδοχή των πρακτικών ενστάσεων  της επιτροπής διαφορών και αμφισβητήσεων η 
οποία έχει συσταθεί σύμφωνα με το άρθρο 20 του κανονισμού άρδευσης του Κωπαϊδικού 
Πεδίου και την τροποποίηση του χρηματικού καταλόγου παγίων και αρδευτικών τελών 2023 
με όσες αλλαγές επιφέρουν.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

1ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ

«Πρόταση έκδοσης κοινού περιβαλλοντικού ψηφίσματος από ΄΄Επιτροπή Πολιτών 
Αλυκής΄΄ - ΄΄Σύλλογο Δηλησού΄΄ - Φυσιολατρικό Ορειβατικό Σύλλογο Στενής – Η 
Δίρφυς΄΄ - ΄΄ΕΟΣ Χαλκίδας΄΄.

Εισηγητής Από Περιβαλλοντικούς Συλλόγους, υποστηριζόμενη από τις Περιφερειακές Παρατάξεις 
«Πατρίδα μας η Στερεά» και «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος Γκλέτσος».

Απόφαση
56

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, δεν εγκρίνει την έκδοση του 
κοινού κειμένου ψηφίσματος από Περιβαλλοντικούς Συλλόγους, όπως αυτό υποστηρίχθηκε 
από τις Περιφερειακές Παράταξης «Πατρίδα μας η Στερεά» και «Ενωτική Περιφερειακή 
Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος».



       Στη συνέχεια και προκειμένου να υπάρξει χρόνος συνδιαμόρφωσης της 2ης πρότασης έκδοσης 
ψηφίσματος, διεξήχθη η συζήτηση και η ψηφοφορία της τέταρτης πρότασης έκδοσης ψηφίσματος

4ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ

«Αίτημα για άμεση παρέμβαση και επίλυση του στεγαστικού ζητήματος της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Εύβοιας»

Εισηγητής Από Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Π. Ε. Εύβοιας, υποστηριζόμενη από τις 
Περιφερειακές Παρατάξεις «Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας» και «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος Γκλέτσος».

Απόφαση
57

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση του 
κειμένου ψηφίσματος από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων της Π. Ε. Ευβοίας.

2ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ

«Σχετικά με το Προεδρικό Διάταγμα 129/2025 και την οριοθέτηση οικισμών  κάτω των 2.000 
κατοίκων».

Εισηγητής κ. Ιωάννης Αλεξίου, Περιφερειακός Σύμβουλος της Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος  Γκλέτσος» .

Απόφαση
58

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος, όπως αυτό προτάθηκε από τον κ. Ιωάννη Αλεξίου, Περιφερειακό Σύμβουλο 
της Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος  Γκλέτσος» 
όπως αυτό συνδιαμορφώθηκε από τον  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)
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